
A Selmeci-hegység egyedülálló
természeti környezetének és víz-
tározójának köszönhetôen mindig
is közkedvelt nyári kirándulóhely
volt. Az idén azonban aktív pihe-
nésre csábítja a téli sportok szerel-
meseit is. A Selmecbánya közelé-
ben található, újonnan megnyitott
sípálya kiváló síelési lehetôséget
biztosít Szlovákia egyik legizgalma-
sabb lejtôjén – kedvezményes
bevezetô áron!
Az 1450 m hosszú, 60 m széles
és 280 m szintkülönbségû pálya
maximálisan kielégíti mind a kez-
dô, mind a tapasztalt síelôk igé-
nyeit, mivel optimális a terepbe-
osztása, és mellôzi a meredek
szakaszokat. A selmecbányai lejtô
északnyugati elhelyezkedésének,
közepes nehézségi fokozatának,
valamint a környék viszonylag hi-
deg téli idôjárásának köszönhetô-

en Szlovákia legkiválóbb pályái
közé tartozik.
A SALAMANDRA Resort síköz-
pont kiváló mûszaki felszereltséggel
és a központ üzemeltetéséhez, irá-
nyításához szükséges magasan kép-
zett személyzettel rendelkezik.
A modern és kényelmes, négysze-
mélyes, lehajtható plexivel felszerelt
Doppelmayr-felvonó mellett (kapa-
citása 2400 fô óránként) a síköz-
pont az idén egy SKIDATA típusú,
érintésmentes turniketrendszert is
üzembe helyezett, azaz nem kell
minden alkalommal elôvennünk
a bérletet a zsebünkbôl, elegendô
áthaladnunk a beléptetôkapukon.

A SALAMANDRA Resort egyike
a legdélebben elhelyezkedô szlo-
vákiai síközpontoknak, ezért felké-
szült arra a lehetôségre is, ha nem
lenne elegendô természetes hó.
A kevésbé havas idôszakokban
modern, York típusú hóágyúrend-
szer gondoskodik a megfelelô
mennyiségû hóról.
Megközelíthetôség szempontjából
a SALAMANDRA Resort különö-
sen érdekes és vonzó a magyar
vendégek számára, ugyanis ez a
Magyarországhoz legközelebb fek-
vô, ülôfelvonóval rendelkezô szlo-
vákiai sípálya.
Egy selmecbányai legenda szerint
két gyík (szalamandra) vezette el a
szegény pásztort az arany és az
ezüst lelôhelyéhez, és ez a felfede-
zés megalapozta a selmeci bányavi-

dék  gazdagságát, dicsôséges törté-
nelmét. Az új SALAMANDRA Re-
sort vezetése úgy véli, a szalamand-
ra majd e dombok közé vezeti a kí-
váncsi látogatókat is, okot adva ne-
kik arra, hogy újra és újra visz-
szatérjenek ide családjukkal
vagy barátaikkal.
További információkat is
megtudhat a sítereprôl a
wwwwww..ssaallaammaannddrraa..sskk
weboldalon.

Új sípálya,
csábító
árakon
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